SOLVT\A A CANAVTA

XploTog yevveDeY,
xapd ‘¢ aov KOOV,

Xa KaAn wpa, KaAn o’ nuepa.

Xa kaAdv natsiv oé yevvedey,

oYE yevvebBev, oupavooTddey.

Tov eyevveoev n lNavayia,

Tov evéateoev Aia-lapBevog.

ExaBdAkewev xpuoov mouvAdptv

Kt ekatnPev 'c 0o aTavpodpopt.

Epniaéav Atov ot xiA’ EBpaiot,
XtA" EBpaiot kat pupt’ EBpaiot.

A 0’ akpovTikd Kt a’ onv kapbiav

aipav éotadev, xoAn 'k’ epavoev.

Ouunav €otaéev Kat HUPoOgG £ToV,

HUpocg €Tov Kat pupwdia.

Euvpiotev ato o k6ouog Aoy,

yta pupiot’ ato ki oV ApevTa.

EpBav tn XptotoU Ta maAikdpa
Kat Bnuidve Tov voLKOKUPNY,

votkokUpnv kat BactAgav.

AdBa ‘¢ oo Taped, kL €Aa ‘¢ onv noptav,

bo¢ pacg ovBag kat AspTokapa.



